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Na porannym apelu w koszarach wszyscy przebywajacyzaimierze musza ustadvisie w szeregu. Nie
moga jednak staritaw dowolnej kolejnéci, tylko od najwyszego do najaszego. Najwgszy mae przy
tym st& zaréwno z lewej, jak i z prawej strony. Pomin wyznaczyg liczbe sposobéw, na jakie moga
ustawt sie poprawnie.

Dwa ustawieniaotnierzy uwaamy za identyczne wtedy i tylko wtedy, gdyady zotnierz w obu usta-
wieniach ma tego samego sasiada po lewej stronie (lub w ighma go wcale) oraz w obu ustawieniach ma
tego samego sasiada po prawej stronie (lub w obu nie ma ge)vca

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego \8eja opis wszystkich przebywajacych w koszarasimierzy,

e wyznaczy liczbe ustawrezotnierzy w jednym rzedzie w kolejisai od najwyszego do najaszego,

e Wypisze cztery ostatnie cyfry dziesietne wyniku na staddae wyfgcie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wégia znajduje sie jedna liczba catkowitd1l < n < 200000), oznaczajaca liczbe
zonierzy w koszarach. Drugi wiersz véeja zawieran liczb catkowitychw; (1 < w; < 10°), pooddzielanych
pojedynczymi odstepami i oznaczajacych wysgiidolejnychzotnierzy.

Wyj cie
Twaj program powinien wypisaw pierwszym i jedynym wierszu w§gia cztery ostatnie cyfry dziesietne

liczby ustawié zotnierzy w jednym rzedzie w kolejisai posortowanej wzgledem ich wysdlm. Jeeli
wynik jest mniejszy i 1000, to naley wypisa& wszystkie jego cyfry.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 8

2314452

Uwaga: Mozesz zatayc, ze w 50% testoéw jest spetniony warunekl 5000.

v.1.03 1/2 Zokierze



Komentarz do przyktadu

Oto wszystkie poprawne ustawierdatnierzy z przyktadu (w nawiasach znajduja sie wysskaotnierzy, a
poza nimi — ich numery, zgodne z kolejswia z wegcia):

3(1),1(2),7(2),2(3),4(4),5(4),6(5)

3(1),7(2),1(2),2(3),4(4),5(4),6(5)

3(1),1(2),7(2),2(3),5(4),4(4),6(5)

3(1),7(2),1(2),2(3),5(4),4(4),6(5)

6(5),4(4),5(4),2(3),1(2),7(2),3(1)

6(5),5(4),4(4),2(3),1(2),7(2),3(1)

6(5),4(4),5(4),2(3),7(2),1(2),3(1)

6(5).5(4).4(4),2(3),7(2),1(2),3(1)
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